

◇国际要闻◇





New & Improved

ULTRA THIN

■ 2022年 5月18日 (星期三

土耳其总统表示不会同意芬兰和瑞典加入北约

▼ 5月16日,在土耳其安卡拉,土耳其总统埃尔多安(左)欢迎到访 的阿尔及利亚总统特本。土耳其总统埃尔多安16日表示,土耳其不 会同意芬兰和瑞典加入北约。埃尔多安当天在安卡拉与到访的阿尔 及利亚总统特本举行会谈。在会谈后举行的联合记者会上,埃尔多安

说:"我们不会同意那些对土耳其实施制裁的国家加入北约。" 新华社发(穆斯塔法:卡亚摄)



5月16日,在瑞典首都斯德哥尔摩,民众抗议申请加入北 瑞典首相安德松 16 日宣布,瑞典政府正式决定 将向北约提出加入申请。部分民众当天在首都斯德哥尔摩市 中心举行示威活动,抗议这一决定。

未来研究基金会创始人奥 贝里近期表示,北约东扩是 俄乌冲突的主要原因。而 对于芬兰、瑞典希望加入北 约,奥贝里指出,北约的进 一步扩张只会给地区安全 带来不利影响

丹麦学者 跨国和平与 未来研究基金会创始人 奥 贝里:芬兰和瑞典要加入的 是个失败的组织,这个组织 扩张是真正的危险

中新社北京5月17日

电 综合消息:美国约翰斯·

霍普金斯大学北京时间17

日9时20分发布的数据显

示,全球累计确诊病例

521878761 例,累计死亡病

美洲:阿根廷进入

第四波疫情

学北京时间17日9时20分

发布的数据,美国近28天 新增确诊 1833730例,为全

球第二多,累计确诊达

82613628 例;近28天新增死

亡病例和累计死亡病例两

根廷卫生部长比索蒂16日

宣布,该国已正式进入第四

波新冠疫情,但目前不会发

布新的活动限制措施。比

索蒂强调,需要继续推进新

冠疫苗接种,以防止确诊病

例转化为住院或死亡病

例。报道指出,新一波疫情

的到来与传染性高的奥密

克戎毒株、民众经由感染或

接种疫苗而获得的免疫力

报,最近一周内该国新增确

阿根廷卫生部 15 日通

诊 33989 例, 较此前一周的 戎毒株新亚型感染病例

有所下降等因素有关。

据阿根廷媒体报道,阿

项数据均为全球最多。

据约翰斯·霍普金斯大

例 6265340 例。

北约)是个灾难性的决定,瑞 典民众,芬兰民众不会从中 。北约给不了纳税人 所希望得到的东西,也就是 稳定、和平、和安全。我们 现在处于自北约成立以来 最为严重的危机中,我们要 问一问究竟是谁导致了冲

前美国军官:北约持续

17646例增加了约92.6%。

据古巴公共卫生部数

据,在截至15日的一周内,

该国新增确诊病例降至609

前一周无死亡病例。古巴

哈瓦那大学数学与计算机

学院院长劳尔・吉诺瓦特

说:"全国新冠发病率正在

持续下降,预计免疫水平将

保持高位,疫情将继续得到

持在 5000 例以下

日通报,该国单日新增确诊

4543 例,已连续2天低于

5000 例,累计确诊 18264836

例;新增死亡89例,累计死

日公布的数据显示,截至当

天下午,法国24小时内新

增确诊5936例,累计确诊

29189612 例;新增死亡126

布的数据显示,该国单日新

增确诊13668例,累计确诊

意大利卫生部 16 日公

亚洲:韩国检出奥密克

例,累计死亡147478例。

例,累计死亡165346例。

法国公共卫生部门16

亡 377759 例。

俄罗斯防疫指挥部16

阿根廷进入第四波疫情

韩国检出奥密克戎毒株新亚型

官员斯科特·里特近期也在 局势中,美国持续向乌克兰 提供资金和武器装备的做 法正在加剧冲突。而未来 以美国为首的北约进一步 扩张,也将使得局势更加危

前美国海军陆战队情报 官员 斯科特・里特:美国拜 登政府想让当前冲突持续

韩国中央防疫对策本 部 17 日通报,韩国首次检 出奥密克戎毒株的新亚型 BA.4 和 BA.5 感染病例。此 外,韩国过去一周新增13 例 奥 密 克 戎 亚 型 毒 株 BA.2.12.1 感染病例,此类病 例累计已达19例

据韩联社报道,韩国总 统尹锡悦16日说,韩方将 "不遗余力"地帮助朝鲜应 对新冠病毒,若朝鲜同意, 韩方将提供新冠疫苗、药品 和其他抗疫物资

据日本《每日新闻》网 站 16 日报道,日本静冈县 德尔塔毒株与奥密克戎毒 株所导致的后遗症存在明 显差异。德尔塔毒株感染 者痊愈后出现嗅觉和味觉 障碍、脱发等后遗症的概率 较高,有44%的受调查德尔 塔毒株感染者出现了上述 后遗症;奥密克戎毒株感染 者痊愈后更易出现咳嗽、头 痛和有疲劳感等后遗症,有 60%的受调查奥密克戎毒 株感染者出现了上述后遗

非洲:非洲累计治愈超 1087 万例

据非洲疾控中心当地 17071649 例;新增死亡102 时间16 日发布的数据,非 洲地区累计确诊 11559637 例,累计死亡252641例,累 计治愈 10876891 例。

是其正在推进的方向,乌克 兰将承受巨大的损失。而 接下来真正的危险是(北约) 扩张至芬兰,我们可能看到 的风险是俄罗斯与北约之 间的冲突,其中可能牵涉美

但我们正在往这个方 向行进,而你不能一边说要 把俄罗斯从冲突中引向和 平解决方案,一边又将美国 纳税人的数百亿美元投入 其中让冲突持续。

美国2022年已有约7000人死于枪击 5月发生33起大规模枪击案

中新网5月17日电综 2022年,美国已发生了202 合外媒报道,美国"枪支暴 力档案"网站的数据显示, 5月15日,美国在5月已发 截至当地时间5月16日,美 国在 2022 年已有约 7000 人 死于枪击杀人案或意外枪 击事件;在公共场所,几乎 每天都有枪击事件发生。

- 家 超 市 发 生 大 规 模 枪击事件,造成至少10人死 亡,3人受伤。图为当地警 方已经封锁事故现场

报道称,数据还显示,在

起大规模枪击事件。而截至 生33起大规模枪击事件。

仅在过去的周末,纽约 布法罗市发生超市枪击案, 造成至少10人死亡;得州休 斯顿一处跳蚤市场的枪战, 则造成2人死亡、3人受伤; 在芝加哥,至少有33人中 枪,其中5人死亡;密苏里州 圣路易斯市,5人被枪杀。











电 据俄罗斯卫星通讯 社、法新社报道,俄罗斯 国防部当地时间17日 并放下武器,其中51人 265 名被围困在马里乌 波尔亚速钢铁厂的亚速 营武装人员和乌克兰士

员从16日起开始走出 亚速斯克。 往位于顿涅茨克新亚速 斯克的医院。

当天凌晨,乌克兰 议。

称,被围困的乌武装人 53名重伤员被运送至新

俄国防部此前表 表示,过去一天中,共有 为伤员。所有需要进行 示,经过与被封锁在亚 医疗救治的人员均被送 速钢铁厂的乌克兰军人 代表进行谈判,双方已 经就转移伤员达成了协

